
  DEWALT DCD 796 

18.09.2017  1 

Artikel Nr. Beschreibung     Menge 
Article No Désignation     Quantité 

1 N438603 GETRIEBE ZSB G2 S/E TRANSMISSION G2 TRASMISSIONE SA G2 1 
2 N415400 GEHAEUSEPAAR CARCASSE (PAIRE) ASS. CORPO 1 
3 N438606 MOTOR & SCHALTER KIT 18V G2 S/E MOTEUR ET INTERRUPTEUR 18V G2 ASS. INTERRUTTORE & MOTORE 18V G2 1 
4 682211-00 SCHRAUBE VIS VITE 9 
6 N399342 AKTIVIERUNGSHEBEL ACTUATOR ATTUATORE 1 
7 N442695 SPANNBOHRFUTTER MANDRIN AUTOSERR. MANDRINO SENZA CHIA. 1 
8 N442167 LED ANZEIGE DIODE LUMINESCENTE LED 1 
11 N439416 SCHILD 18V ETIQUETTE 18V ETICHETTA  1 
12 N298039 SCHILD ETIQUETTE ETICHETTA 1 
13 N377990 SCHRAUBE M3.12 X 16 X T10 VIS M3.12 X 16 X T10 VITE M3.12 X 16 X T10 4 
14 N042665 SCHRAUBE M3 X 10 VIS M3 X 10 VITE M3 X 10 2 
15 N086039 HAKEN CROCHET GANCIO 1 
16 N095778 KLINGENHALTER TENUE D'EMBOUT PORTAPUNTE 1 
20 N393603 REGLER SPEED SELECTEUR SPEED SELETTORE SPEED 1 
21 N392855 SPERRKLINKE DETENTE DENTE DI ARRESTO 1 
22 N014681 FLACHFEDER LAME RESSORT MOLLA A LAMINA 2 
25 N520129 TYPENSCHILD PLAQUE SIGNALETI VOTO ETICHETTA 1 
30 N438745 GETR.GEH. BOITE DE VITESSE SCATOLA INGRANAGGI 1 
31 326467-00 SPERRKLINKE DETENTE DENTE DI ARRESTO 1 
32 N411204 STIFT GOUPILLE PERNO 6 
33 N047986 RATSCHE CLABOT FERMO 1 
34 N047987 RATSCHE CLABOT FERMO 1 
35 N123162 FEDER RESSORT MOLLA 1 
36 N047988 FEDER RESSORT MOLLA 1 
37 N047985 UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE RONDELLA 1 
38 N411205 UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE RONDELLA 1 
39 N411207 DREHMOMENTEINST. REGLAGE DE COUPLE REGOLATORE COPPIA 1 



  DEWALT DCD 796 

18.09.2017  2 

40 N422472 FEDER RESSORT MOLLA 1 
41 N422233 KRAGEN COLLIER COLLARE 1 
46 N438748 SPINDEL ZSB S/ENS BROCHE ASS. ALBERO 1 
47 682211-00 SCHRAUBE VIS VITE 3 
48 N396641 ADAPTER ADAPTATEUR ADATTATORE 1 
49 N063567 PLATTE PLAQUE PIASTRA 1 
50 N075506 SCHRAUBE M3.12 X 13 VIS M3.12 X 13 VITE M3.12 X 13 6 
51 N400716 GETR.GEH. CARTER DE BOITE SCATOLA INGRANAGGI 1 
52 N030988 GETRIEBE PIGNON INGRANAGGI 1 
53 N030999 GETRIEBE 1ST RED PIGNON 1ST RED INGRANAGGI 1ST RED 5 
54 N124371 CARRIER SA 1ST RED CARRIER SA 1ST RED BRIDA SA 1ST RED 1 
55 N031079 GETRIEBE 2ND RED PIGNON 2ND RED INGRANAGGI 2ND RED 1 
56 N031080 GETRIEBE 2ND RED PIGNON 2ND RED INGRANAGGI 2ND RED 5 
57 N032409 UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE RONDELLA 1 
58 N122400 CARRIER SA CARRIER SA BRIDA SA 1 
59 N031083 GETRIEBE 3RD RED PIGNON 3RD RED INGRANAGGI 3RD RED 5 
60 N078410 GETRIEBE 3RD PIGNON 3RD INGRANAGGI 3RD 1 
61 N122401 CARRIER SA CARRIER SA BRIDA SA 1 
62 N022985 FESTSTELLRING JONC D'ARRET ANELLO DI BLOCCO 1 
63 N093416 ROLLER ROULEAU RULLO 5 
64 N442738 AMBOSS ZSB DOUILLE D'ASSEMBL. GRUPPO INCUDINE 1 
65 N090435 UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE RONDELLA 1 
66 N035441 STAHLDRAHT FIL ACIER FILO D'ACCIAIO 1 
67 N397466 REGLER SELECTEUR SELETTORE 1 
68 N439123 O-RING JOINT TORIQUE ANELLO TOROIDALE 1 
69 N400715 RING BAGUE ANELLO 1 
70 N439418 SCHILD LED ETIQUETTE LED ETICHETTA LED 1 
800 808386-00 FETT, 100 GMS Molykote G-68 GRAISSE 100 GMS Molykote G-68 GRASSO 500 gms 1 
800 286436-00 FETT 500 gms GRAISSE 500 gms GRASSO 100 GMS Molykote G-68 1 



  DEWALT DCD 796 

18.09.2017  3 

836 559661-99 S.T.CHUCK REMOVAL JIG S.T.CHUCK REMOVAL JIG S.T. UTENSILE PER RIMOZIONE MANDRINO 1 
836 559697-99 S.T.INSERT S.T.INSERT S.T. INSERTO 1 
861 N445186 KOFFER TSTAK VI BOITE KIT TSTAK VI CASS.PORTA ATTREZZI TSTAK VI 1 
862 H1500082520 LASCHE VERROU CHIAVISTELLO 1 
863 P910190 LASCHE VERROU CHIAVISTELLO 1 
866 N436206 ACCU 18V-2.0AH-DCB183B-XJ bluetooth BATTERIE 18V-2.0AH-DCB183B-XJ bluetooth BATTERIA 18V-2.0AH-DCB183B-XJ bluetooth 1 
866 N314783 ACCU 18V - 2.0AH - Li-Ion - DCB183-XJ BATTERIE 18V - 2.0AH - Li-Ion - DCB183-XJ BATTERIA 18V - 2.0AH - Li-Ion - DCB183-XJ 1 
866 N394624 ACCU 18V - 5.0AH - Li-Ion - DCB184-XJ BATTERIE 18V - 5.0AH - Li-Ion - DCB184-XJ BATTERIA 18V - 5.0AH - Li-Ion - DCB184-XJ 1 
871 N450536 LADEGERAET (EURO) DCB115-QW CHARGEUR (EURO) DCB115-QW CARICABATTERIA (EURO) DCB115-QW 1 

 
 

  



  DEWALT DCD 796 

18.09.2017  4 

 


